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FIL connaissance de l’Enseignement 
Agricole : Mesure de satisfaction  

Date : 22 mars 2023 

Nombre de participants : 45 
Nombre de répondants au questionnaire : 23 

Taux de réponse : 51,1% 

 
La première demi-journée de formation 
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Auriez-vous des commentaires complémentaires à apporter concernant cette première demi-journée ? 
12 réponses 

1. Journée qui semblait pensé pour un public ne concernant pas du tout les parcours de formation. 
2. Malheureusement, le contenu de cette formation était peu adapté au public Psyen, spécialiste des 

formations et des procédures d'orientation et d'affectation.  
3. Cette formation me parait plus adaptée aux professeurs principaux qu'aux Psy EN qui connaissent 

bien l'offre de formation et les procédures d'orientation et d'affectation. 
4. Un temps d'échange hors quizz aurait été souhaitable. 
5. ok pour l'explication du fonctionnement de l'éducation agricole (que je connais assez bien), mais 

attention aux a priori dans l'autre sens... 
6. Les ateliers et leurs contenus me semblent adaptés à un public peu informé sur l'enseignement 

agricole.  
7. Présentation très adaptée pour des élèves de 3ème et peut-être des PP de 3ème, mais ne 

répondant pas aux attentes d'un psy EN edco. Pour rappel nous avons été convoqués est et pas 
nécessairement volontaire pour cette journée (annulation d'une journée de RV en établissement, 
RV à reporter ce qui a probablement augmenté la frustration). La période de la formation était-elle 
bien adaptée, alors que nous sommes "submergés" de RV à cette période de l'année 

8. Dommage concernant l'organisation de l'après-midi, les visites dans les établissements éloignés 
ont été très brèves du fait du temps de transport.  

9. Très utile et bien menée 
10. En tant que Psy EN nous connaissons les formations, mais pour les PP je pense que cela leur a 

apporté pour avoir échangé avec eux; néanmoins venir sur les sites apportent toujours et des 
rappels ne font pas de mal 

11. À refaire 
12. Beaucoup de répétitions entre les deux ateliers qui finalement étaient construits autour de la 

même volonté: mettre à mal les préjugés sur l'EA. Pas de présentation claire des formations et des 
diplômes préparés aux Vaseix. 

La deuxième demi journée 
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Auriez-vous des commentaires complémentaires à apporter concernant cette deuxième demi-journée ? 
14 réponses 

1. Temps sur place trop court.  
2. Nous avons manqué de temps sur place car nous sommes partis trop tard du lycée des Vaseix. Et 

nous sommes revenus sur le site une heure après l'heure initialement prévue, ce qui a pu causer 
des désagréments à certaines personnes.  

3. Il est regrettable d'avoir pris du retard et de faire la visite rapidement. Cependant, très instructif. 
4. Un peu courte du fait du retard à la demi-pension (départ avec 20 à 30 mn de retard) d'où un temps 

minimisé sur le site 
5. MANQUE de temps et donc d'échanges !!! 
6. J'aurais aimé visiter davantage les locaux, en particulier l'internat pour pouvoir en parler aux élèves 
7. Non ! Tout était parfait ! La visite fut riche en bonnes surprises.  
8. Compte-tenu du retard pris, la présentation a été écourtée à Magnac (avec un retour au Vaseix 

avec 1h de retard sur l'horaire prévu). Malgré ce désagrément, cette 1/2 journée correspondait 
toutefois bien mieux à mes attentes de Psy EN edco que la matinée... 

9. Trop bref du fait du temps de transport (1h à peine de visite) 
10. La pause méridienne était trop longue du fait d'avoir dû attendre que l'ensemble des élèves et 

personnels aient mangés avant de nous même pouvoir manger.  
11. La rencontre avec des professeurs de l'établissement n'était, à mon sens, pas nécessaire. Les 

informations données par ceux-ci étaient les mêmes que celles du matin.  
12. Le timing n'était pas bon, peut-être matinée trop longue, déjeuner trop tardif: départ en car à 

14h25, arrivée vers 15h15 er départ vers 16h30; trop court alors que voir les ateliers, les élèves en 
situation est très enrichissant et ce fût frustrant y compris pour le chef d'établissement de Magnac 
Laval 

13. Une journée serait nécessaire  
14. Départ à 14h... Ah non... 14h20... 55 min de route à l'aller, 1h05 au retour, pour 1h20 de visite... 4 

personnes dans le bus... Un retour bien après l'horaire prévu... Mais retenons la disponibilité, 
l'accueil et la clarté des explications de l'équipe de St Yrieix.  

En conclusion, à l'issue de cette journée 

Quelle question vous vous posez encore à propos de l’enseignement agricole ? 
11 réponses 

1. Aucune 
2. Comment les EBEP sont-ils accompagnés dans les lycées agricoles du département?  
3. Aucunes 
4. Aucune 
5. Pas de question 
6. Aucune en particulier  
7. Néant 
8. Aucune cette journée était très instructive et très claire en plus d'être agréable  
9. Rien 
10. C’est complet 
11. Je n'ai pas de vision claire des formations dispensées aux Vaseix. 
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Qu’est-ce que vous auriez aimé voir pendant cette journée et que vous n’avez pas vu ? 
13 réponses 

1. Rien 
2. Des emplois du temps d’élèves pour montrer à nos 4èmes et nos 3ème  
3. D’avantage de formations comme la présentation sapat, la stav ou un autre bac pro par exemple 
4. Plus d'échanges avec éleves, ne pas rester sur des clichés, ni dans un sens ni dans l'autre 
5. Plus de temps d'échanges à Magnac Laval 
6. La partie centre équestre  
7. J'aurai aimé découvrir davantage les ateliers et bénéficier d'une visite aux Vaseix le matin. 
8. Des élèves, leur témoignage 
9. Il est dommage que nous n'ayons pas eu le temps de voir les autres sites afin de pouvoir les 

présenter également à nos élèves. Peut-être proposer un temps de réunion de 2h le matin avec 
une visite du site des Vaseix et ensuite proposer une visite groupée pour tous l'après-midi, soit à 
Magnac Laval soit à St Yrieix, notamment pour rentabiliser également vos transports.  

10. Rien 
11. Plus de temps sur les sites et visualiser les ateliers, les locaux 
12. Tous les sites  
13. Le site des Vaseix!!! Et pas seulement son amphithéâtre et une salle de classe bien peu chauffés.. 

 

 


